

今晚战沧州雄狮 嵩山龙门谋求首胜

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)今晚8点,河南嵩山龙门队将在广州天河体育场迎来本赛季的第二场中超联赛,对手是河北沧州雄狮队。从某种程度上讲,本场比赛对于嵩山龙门队来说可以算是一块“试金石”,在同一支“死而复生”却又通过引援明显提升的队伍的交锋中表现如何,或能判断出球队在今年联赛的大致走势和位次。

上一轮的联赛首战,嵩山龙门和沧州雄狮双双落败,但也都收获了惋惜与赞誉。前者在场面上不逊于被认为已跻身争冠行列的深圳队,后者则是在创造了大把机会、占尽优势的情况下,惜败在“弱队”青岛脚下。

上轮比赛输球,嵩山龙门队主教练哈维尔对全队的表现还是非常满意的,称“我们可以抬起头离开”。而在25日的赛前发布会上,哈维尔也再次强调了这一点:“没什么可以批评球队的。上一场比赛,多拉多、王上源、图雷都有过很好的

破门机会,特别是作为高产的强力中锋,多拉多如果能如以往那般早有所斩获,整个战局的发展或许就会完全不一样。”

关于接下来的比赛,哈维尔表示最近几天一直在进行针对性训练:“我们要认真准备好每一场比赛,对手也是一样的,双方都会全力以赴踢好比赛,这会是一场精彩的比赛。”而古特比则表示:“希望最后胜利的是我们。”

在以往,两队的交锋被称为“黄河德比”:两支地理位置接近,双方球迷关系也非常好,在打法上都

是以防守反击见长。但时过境迁,各自还是都发生了不小变化,本场比赛还是两个主教练的首次相遇。上赛季,沧州雄狮虽然最终降级,但全队的韧性、古特比的执教能力还是得到了普遍赞誉。本赛季,沧州雄狮在从江苏和天津引入了谢鹏飞、罗竞、郑凯木、艾哈迈多夫等多位强援之后,队伍整体实力明显提升的同时,战术风格也有了明显变化。首轮比赛,他们的控球率达到65%,传球次数为604次,球队正在向传控路线转变,对比嵩山龙门的全

场251次传球,能看出风格的明显区别。所以,本场比赛也是“简单与复杂的较量”,当然,最终的比赛结果,也还取决于谁更能把握住机会。

这场交锋可能对双方来讲都是一场“输不起的比赛”。一来两队在这个“动荡的冬天”都得到了投资人的坚定支持,保持着难得的稳定,对于好成绩的诉求是自然而然的,二来在首轮比赛中满心期待胜利却都铩羽而归。面对实力相当对手,自然要全力求胜,以此来证明自己,也提振士气。

列入郑州市第七批非物质文化遗产传承项目

追寻古老技艺 郑州窑青瓷恢复烧制

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)在日前郑州市政府公布的郑州市第七批非物质文化遗产传承项目中,郑州市青瓷烧制技艺荣膺其中。

郑州从商代就掌握了原始青瓷的烧制技艺,是中国原始青瓷的重要发祥地,文献记载,在五代时期郑州更是烧造出了精美绝伦的柴瓷,其釉色青如天、明如镜、薄如纸、声如磬。明代王佐所著《新增格古要论》

中专门记载“柴窑器出北地河南郑州”。然而,自五代后,郑州窑柴瓷就神秘地消失了。寻找和复烧郑州柴瓷窑成为一代又一代考古人和陶瓷人的梦想。郑州窑恢复烧制项目负责人孙军,现为高级工艺美术师,国家一级技师,中国传统工艺大师。数年来,他查询古代文献资料,搜集整理古代青瓷标本,进行了极其艰辛的研究与复烧,付出了巨大心血。

中国是瓷器的发源地,是中国人世界文明所做出的重要贡献之一。郑州窑柴瓷是中国陶瓷上一颗熠熠生辉的明珠,恢复其烧制意义重大。郑州窑青瓷的恢复烧制对进一步提升黄河文化影响力凝聚力,让文化资源成为发展动力源、文化魅力成为河南的竞争力,增强郑州的文化竞争力和郑州黄河魅力都有非常大的魅力。



由郑州窑用青瓷设计制作的郑州市惠济区大河村遗址的仰韶文化代表性文物双连壶。该青瓷作品是陶瓷界第一次用青瓷设计制作的作品,造型优美,青釉雅致,薄如纸,温润如玉,已经申请青瓷外观设计专利。

河南再迎乒坛盛宴

直通WTT大满贯·世乒赛5月3日新乡开拍

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)继去年国际乒联总决赛在郑州成功举办后,今年又有一项重量级乒乓球赛事将在河南举办。中国·新乡2021“直通WTT大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛将于5月3日至7日在河南省新乡市平原体育中心举行。届时,马龙、许昕、樊振东、刘诗雯、陈梦、孙颖莎等众多国乒选手将悉数参赛,这是记者从4月26日于新乡市人民召开的赛事新闻发布会上获得的消息。

本次比赛由WTT(世界乒乓球职业大联

盟)授权、河南省体育局、新乡市人民政府主办,河南省乒乓球协会、新乡市体育局承办,设有男、女单打和混合双打3个项目,分为成年组、U18组和U15组三个组别,共有男、女单打各36名选手、混双16对选手参赛。届时,除了马龙、许昕、樊振东、林高远、梁靖崑、王楚钦、刘诗雯、陈梦、孙颖莎、王曼昱、朱雨玲等国乒众将参赛外,2020年全国青年锦标赛男、女单打冠军亚军(18岁以下组)、2020年全国少年锦标赛男、女单打冠军亚军(15岁

以下组),以及通过选拔赛获得资格的运动员,也将参加本次比赛。

中国乒乓球协会副秘书长何潇介绍,本次比赛既承担着国乒选手东京奥运会前热身的任务,男、女单打冠军又将直接获得WTT大满贯的参赛资格。

据了解,为期5天的比赛期间,央视CCTV-5体育频道、国际乒联官网、中国体育和国际乒联主要社交媒体视频直播平台将对本次比赛进行现场直播。本次比赛采用线上方式售票,目前线上售票工作已经全面启动,想要现场观赛的球迷可通过大麦网、大麦APP等购票观看。



现任中国乒乓球协会主席、世界乒乓球职业大联盟理事会主席刘国梁 新华社发

38位选手获奖!

第十三届中国音乐金钟奖河南选拔赛举行

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)记者昨日从河南省音乐家协会获悉:第十三届中国音乐金钟奖河南选拔赛近日在许昌举行。选拔赛设声乐(美声、民族)、器乐(钢琴、古筝)四个组别,38位选手分别获得一、二、三等奖和优秀奖。

中国音乐金钟奖是全国音乐综合性大奖,创办于2001年,是与梅花奖、电视金鹰奖、电影金鸡奖并列的国家级艺术大奖。本次大赛由河南省文联、河南省音乐家协会主办,许昌学院、许昌市委宣传部、许昌市文联承办。本次选拔赛采用现场表演方式进行,来自全省各地的153名选手参加了比赛。据悉,决赛选拔出的优秀选手,河南省音乐家协会将推荐他们参加中国音乐金钟奖全国选拔赛。